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Bobp mo)xem He OblWwamb Moo

Boo0ouU 15 MuHym, a kawasiom — 8 4
pas3a oosibuwe. Kakoe spemMss MoXxxem
npe6bisamb Moo so0oU Kawasiom?
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Tynosuuwe sIMOHCKO20 2u2aHMCKo20
Kpaba docmuzaem 60 cm, a ecmb
Kpabbl-20pOWUHbI C pa3MepoM

mesia 2 cM. BO CKOJIbKO pas3
mynoeuu;e Kpa6a-aueaHma 6os1bWwe




C/I0HYy B8 300MapKe 8 Cymku oarom
90 K2 eObl, a sBep6s100y — 15 k2. Bo
CKOJIbKO pa3 C/IOH cbedaem 8 Cymku
eobl 6os1bWeE, HeMm 8ep6s1t00?




KpbilWwKa cTosia umeeT 4 yrna.
OAWH U3 HUX OTNU/TUNN.
CKOJIbKO YyrnoB CTasio Yy KpbILKN?




UeTBepo urpasm B AOMUHO 4 Yyaca.
CKO/IbKO BpeMeHU urpan Kaxablin?




Hapg pekoii neTenun NTuLbl: »aviicy ‘

ronyosb, Llyka, 2 CUHULbI,

2 cTpuxa u 5 yrpeii. %" %,,

CKOMbKO NTNL?
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Kak-To Beyepom K meaBefio
Ha nupor npunn coceau:
EX, 6apcyk, eHoT, "Kocoit”,
BOJIK C N/IyTOBKOK /IUCOMA.

A MeaBeb HUKaK He MOT
Pasfgenntb Ha Bcex Nupor.
OT Tpypa meaBeb BCroTtesn -
OH cyutatb BeAgb He ymen!
[ToMmoru emy ckopem -
MocuuTai-ka Bcex 3Bepei.




Mosnioaubi!
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YPOK OKOHYEH.



